

# 北京体育大学文件

北体字〔2020〕37号

---

## 北京体育大学关于 做好疫情防控期间全校教职工 有关工作安排的通知

各部门、各单位：

随着春节后返京人流的增加，新型冠状病毒感染肺炎防控形势严峻，学校假期离京的教职工陆续返京，防疫工作到了紧要关头。根据上级有关要求和进一步做好疫情防控工作的需要，现就有关事项通知如下：

### 一、重点做好返京教职工的服务管理工作

1. 严格按照学校加强疫情防控期间人员管理和校门管理的通知（北体字〔2020〕30号）要求，提醒教职工返京后按规定进

行居家隔离观察，每日早晚自行进行体温和健康监测，加强个人防护。

2. 密切关注教职工每日身体健康状况，建立完善返京教职工台账。在关心关爱身处湖北地区教职工，继续做好“一人一案”台账的同时，建立完善返京教职工居家隔离期间的台账（附件），全面摸清、准确掌握每一位教职工返京后居住地情况、自身健康状况及与其共同居住人员情况等。要建立“点对点”、“人对人”的工作机制，确保上述情况及时掌握且准确可靠。

## **二、低位运行、简单运转，统筹做好教职工各项工作安排**

防控疫情最有效的措施就是减少人员流动和聚集，切断病毒传播途径。根据教育部、北京市的统一部署，学校已明确要求延期开学、教师停课不停教，学生停课不停学，由教师居家在线授课，原则上不到校。

### **（一）关于教学、科研人员的工作安排**

1. 全体教师按照教务处、研究生院的要求，自2月17日起在线开展教学工作。学校按教务处、研究生院的线上教学安排照常计算教学工作量。

2. 有论文指导任务的教师，硕士生、博士生导师，按要求在线开展学生论文指（辅）导等工作，学校按有关规定照常计算工作量。

3. 科研、实验教学人员利用网络开展科学研究、项目申报、实验教学研究等工作，并将个人相关工作计划（安排）报所在单

位备案，学校正常计算工作量。

请广大教师在居家工作期间，潜心开展科学的研究和教学研究工作。在完成所属单位和相关职能部门各项工作任务的前提下，学校对教师工作量达标问题统筹考虑，予以折算或减免。

## （二）关于其他人员的工作安排

1. 职能部门和群团组织的工作人员按照“低位运行、简单运转”的原则，实行轮班上岗、错峰上下班等措施。自2月14日起，由各部门、单位根据工作需要统筹安排确需在岗的人员（职能部门原则上每天1名中层干部、1名工作人员即可，确因工作需要须增加的可适当增加），每周（包括周六、日）在岗人员名单（含中层干部）应于前一周周五17:00前通过智慧校园“疫情防控期间在岗管理”系统上传。

2. 各教学单位、教辅单位、总局干部培训中心等其他单位的行政人员参照上条执行。

3. 大后勤系统和企业根据工作需要按上述原则安排，凡需在校工作的人员名单（含中层干部）按要求通过智慧校园“疫情防控期间在岗管理”系统上传。

4. 除已在校上岗工作的后勤服务领域合同制员工和符合返岗条件且工作急需的合同制岗位外，未经批准，我校所有合同制员工暂时不安排返校工作。

## （三）关于交通要求及食宿安排

1. 到校工作人员上下班和出行，一律不乘坐公交、地铁、出

租车等公共交通工具。不具备自驾车上下班条件且确需到校工作的人员，可向所在部门、单位提出申请，由党委办公室（校长办公室）协调安排校内临时住宿。

2. 学校教职工餐厅暂不开放，提倡自带餐具在办公室分散就餐，工作餐的供应方式将另行通知。

### 三、工作及纪律要求

疫情就是命令，防控就是责任。防止疫情向学校扩散、守护师生安康、维护校园稳定，是一项重大政治任务，是当前最重要的工作。各部门、各单位要进一步提高政治站位，增强大局意识和全局观念，坚决服从学校疫情防控工作领导小组的统一指挥、统一协调、统一调度，做到令行禁止；要以高度的责任心和强烈的使命感，强化阵地意识，严防死守，确保师生生命安全；要加强思想引导、心理疏导和疫情防控指导，教育引导教职工积极响应配合国家、居住地政府疫情防控各项措施，自觉遵守疫情防控相关要求；要紧盯到人，采取“人盯人”措施，全面摸清、准确掌握教职工所在地区、健康状况等信息。主动联系、关爱每一位教职工，随时沟通情况，为教职工解决实际困难。

全体教职工要自觉担当北体人的使命，做科学的传播者、谣言的粉碎者、健康的守护者、家庭的关爱者，为社会传递更多正能量。教职工应严格执行国家体育总局、北京市委教育工委和学校的相关规定，如实申报个人信息，积极配合当地政府、社区等疫情排查、健康监测工作；要坚决做好个人及家庭防护，带头减

少不必要的出行和聚集活动，一律不得组织、参加聚餐和聚会活动。

凡违反相关防控规定和法律法规的干部职工，学校将依规依纪依法严肃处理。

特此通知。

附件：返京教职工居家隔离期间台账





北京体育大学党委办公室（校长办公室） 2020年2月10日印发